



Высокая организация труда в юбилейном году позволила коллективу участка № 14 шахты «Полысаевская-2» отлично справиться со своими обязательствами.

За десять месяцев этот участок выдал более 27 тысяч тонн сверхпланового угля и сэкономил по общей себестоимости более 17 тысяч рублей.

На снимке: Василий Николаевич Марьинов — начальник 14-го участка.

Фото В. Тонышева.

НОВОСТИ ДНЯ

СЕВЕРНЫЙ АТОМ

МАГАДАН. Фундамент первой в мире заполярной атомной станции закладывается в поселке Билибино на Чукотке. Билибинская АТЭЦ привлекает всех, кому импонирует новизна, изобретательность, смелость. Из Москвы приехал сюда Виктор Хлыстов, который строил стадион в Лужниках. Из Ленинграда — Виталий Цветков, участвовавший в создании автомохода «Ленин». Бригадир бурильщиков Анатолий Цветков поднимал целину в Казахстане. Строители — молодые люди, которым знакомы и трудно-

сти и романтика первооткрывателяства. Они проложили уже первые зимние дороги на Зеленый мыс к Чемчемеме, протянули первую и самую длинную на Крайнем Севере линию электропередачи — Певек — Билибино.

В Билибино бывают такие морозы, что лопаются автомобильные шины и стальные ноги бульдозеров крошаются при ударе, как стекло. Нередко морозы останавливают технику. Но людей это не останавливает. Они заставят здесь работать мирный атом.

Новинки ленинградских строителей

МОСКВА. (ТАСС). На Выставке достижений народного хозяйства СССР открылся павильон, материалы которого рассказывают об успехах ленинградских строителей и архитекторов за пятьдесят лет.

Большой интерес вызывала электронно-информационная система «Ритм». С ее помощью на Обуховском домостроительном комбинате ведется учет и контроль за ходом изготовления девятиэтажных домов. Каждый такой дом состоит из шести тысяч деталей. «Ритм» следит за всем производственным циклом, отгрузкой и доставкой изделий на строительные площадки.

ФОНТАНЫ НЕФТИ И ГАЗА

ЮЖНО-САХАЛИНСК. (ТАСС). Коллектив треста «Дальнегоразведка», возобновив после почти тридцатилетнего перерыва исследование недр в северо-западной части Сахалина, подтвердил мнение ученых о нефтегазоносности районов острова, прилегающих к Амурскому лиману. На площади «Березов-

ская» при испытании первой же пробуренной здесь скважины с разных глубин ударили мощные фонтаны нефти и газа.

Почти одновременно в другой части острова — на площади «Северное Боятасино» еще одна разведочная скважина дала промышленный приток газа с глубины 700 метров.

Ленинский ШАХТЕР

Год
издания
38-й

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС
и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 225 (8965)

Среда, 15 ноября 1967 г.

Цена 2 коп.

План юбилейного года — досрочно

Победа куется всеми

Если говорить о трудовых победах очистников бригады А. Н. Чуйкова, то октябрь был, пожалуй, самым примечательным. 2.169 тонн угля отправили горняки дополнительно на гора. Своей ритмичной работой, своим упорством в достижении цели бригада А. Н. Чуйкова известна многим. Если уж она даст слово, то можно не сомневаться — сдержит! Ежедневно из 40-й лавы, где трудится этот коллектив, выдается сверхплановый уголь. Особенно горнякам запомнилось 19 октября. В этот день они добыли 940 тонн угля!

Это почти два суточных задания!

Успехи бригады не случайны. Достойным подарком встретив юбилей Октября, горняки с удвоенной энергией принялись за работу. Только за шесть дней нового месяца очистники добыли угля на 1.220 тонн больше плана.

Победа куется всем коллективом. Маяками в труде являются тт. Хасьянов, Селиверстов, машинисты комбайна тт. Бритвин и Меренчук. Кстати, этим двоим недавно по итогам соревнования по профессиям за третий квартал присуждены звания лучших.

Шахта «Журинка-3».

НАГРАДЫ ЗА ТРУД

Группа горняков шахты «Полысаевская-2» в честь 50-летия Великого Октября отмечена наградами за доблестный труд. Кавалерами знака «Шахтерская слава» III степени стали комбайнер И. П. Дрянёв, начальник участка № 2 В. А. Кайгородов, заместитель секретаря парткома И. С. Степанов и горнорабочий М. М. Никитенко.

Знаком «Отличник социалистического соревнования» получили машинист электровоза Ф. М. Шевелев и горный мастер И. И. Ляхов. Почетные грамоты Министерства угольной промышленности и ЦК профсоюза угольщиков вручены начальнику участка В. Е. Верещагину и бригаде коммунистического труда имени XXIII съезда КПСС, руководимой В. Е. Дьячковым.

За многолетнюю и плодотворную работу в профсоюзе и активное участие в коммунистическом воспитании трудящихся президиум Кемеровского областного совета профсоюзов наградил Почетной грамотой председателя жилищно-бытовой комиссии шахтного комитета П. Г. Парфенова. 7 человек награждены почетными грамотами ГК КПСС и горисполкома.

В Книгу почета областного совета ВОИР занесены лучшие рационализаторы шахты Л. Р. Абих и А. Д. Пантелеймонов. За активную общественную работу вручены Почетные грамоты ГК КПСС и горисполкома, бывшим рабочим шахты, ныне пенсионерам С. М. Кигалову и В. Т. Пантелеймонову.

Будет уголь

Сейчас бригады т. Фитисова, Полухина, Шапурина с 9-го участка шахты «Полысаевская-3» занимаются несколько не своим делом. Горнорабочие-очистники самостоятельно монтируют новую 3-бис лаву на пласту «Инской-1».

Она будет такой же «котышкой», как и недавно отработанная 4-бис. Длина ее 25—30 метров. Работать в ней будет комбайн «Донбасс». Конечно, лучше бы лаву длину, но и целики комуто отрабатывать нужно.

В прошлом месяце, работая в подобной лаве, горняки 9-го участка выполнили план добычи угля на 114 процентов и записали на сверхплановый счет более 1000 тонн угля.

Дня через три в строй вступит новая 3-бис лава, смонтированная самими горняками. А значит будет и уголь. Монтаж горнорабочие ведут на совесть.

(ТАСС).

Работая на гидроустановке

Это было ново на Грамотейском карьере. Раньше, до мая, вскрышу грунта здесь производили экскаваторами. А сейчас на четвертом участке установили гидроустановку. Назначили сюда работать бригаду В. И. Кутасевича. Все это было в новинку и для бригады. Раньше ей работать на гидроустановках не приходилось. Возможности механизма, его недостатки были неизвестны коллективу. По существу первый месяц был месяцем знакомства и освоения. Зато в последующие месяцы бригада переработала дополнительно около 20.000 кубических метров грунта!

Неплохо потрудились и их товарищи с третьего участка, которые также работают на гидроустановке, но с июля. Здесь руководит бригадой С. А. Логунов. За четыре месяца бригада переработала дополнительно около 20.000 кубических метров грунта!

Со всех концов страны

ЗАПОРОЖЬЕ. Каждый день тысячу тонн стали сверх плана — так работают в ноябре сталевары мартеновского цеха завода «Запорожсталь». С начала месяца они уже записали на свой лицевой счет свыше 9 тысяч тонн дополнительного металла. Скоростные плавки в цехе сейчас выдаются на всех мартенах.

САРАНСК. Печин москвичей выполнить задания пятилетки к 7 ноября 1970 года первыми в Мордовии поддержали предприятия саранской фирмы «Светотехника». Они уже записали на свой счет более трех миллионов сверхплановых электроламп.

ЧИТА. Ртуть в градуснике опустилась ниже отметки минус 30. Реки скованы льдом, но на полигонах Удинского прииска комбината «Балейзолово» продолжается промывка песка с драгоценным металлом. Золотодобытчики включились в соревнование за досрочное завершение пятилетнего задания. Работники прииска решили продлить промывочный сезон до первого декабря.

ТАГАНРОГ. Пятилетку — досрочно! — Под таким девизом трудится коллектив Таганрогского металлургического завода. Сталевары Г. Макаров, И. Подопригора, Е. Поликаша, В. Гринь за смену выдают по две полновесные плавки.

БАРНАУЛ. По шесть тысяч метров тканей сверх плана снимают каждые сутки в эти дни со своих станков работницы Барнаульского меланжевого комбината. Первенство в соревновании держит второй ткацкий цех, которым руководит коммунист Ф. М. Суханов.

